

郑事

骑着马儿赶早高峰 哥,你这是要火啊!

昨日,一男子骑马出现在中州大道,引来车内众多司机注目拍照,微博网友则调侃“爱上一匹野马,可我们郑州没有草原,马上的早高峰感觉可好?” 郑州晚报记者 汪永森

男子早高峰骑马上立交桥

上午9时许,微博网友“水儿 sunny”贴出3张图片,只见一男子身骑棕色骏马,行走在汽车一侧。

“他沿着中州大道走。”“水儿 sunny”称,骑骏马上路太拉风,“秒杀路虎、奔驰、奥迪”。

不少网友调侃“你有你的奥迪奔驰,我有我的汗血宝马”,网友改编民谣歌手宋冬野原创歌曲《董小姐》歌词,评论:“爱上一匹野马,可我们郑州没有草原,马上的早高峰感觉可好?”

骑马上街的事已发生多次

网友“bettermev”表示,类似场景几年前就看过。“车有停车位,这马放哪里?没有马槽哦。”“有网友对此表示感兴趣,还表示西安出现过类似场景”。

2012年1月16日,新乡

农民梁金保骑马奔赴郑州医院为白血病患者献爱心;2012年3月7日,本报曾报道一男一女骑高头大马顺中原路前行,郑州交警二大队将骑马人和马带回大队。

暂无规定禁止骑马上路

郑州市区多次出现骑马上路的情况,引来网友对道路安全问题的质疑,他们认为复杂的交通环境中可能已没有骏马的一席之地。

不少网友认为,在早高峰交通复杂的金水立交桥上,穿梭来去的机动车辆及鸣笛声,很可能会惊吓到骏

马,也可能会威胁到骑手的人身安全。

记者从郑州交巡警支队获悉,《道路交通安全法》中对“骑马上路”并没有明确规定,但民警见到之后都会进行劝导,把马匹引导到小路上。

线索提供 王女士(稿费50元)



男子骑马出现在中州大道,引司机注目拍照。(网友供图)

闯禁行、开快车、急刹 空载大货车“蹦”上护栏



一辆闯禁行的大货车,快速行驶时为躲前面车辆,突然刹车,失控飞上快车道中间波形护栏。之后,大货车头部伸至另半幅车道,撞上对面驶来的轿车。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图

昨日8时许,西环化工路立交桥南侧西半幅,车号为豫R7E552的大货车头南尾北,车后轮正好立在路中护栏上,车前轮被卡住,车头伸出刚蹭到东半幅正常行驶的小轿车。

货车司机赵师傅说,当时他由北向南行驶,下桥时前面的车突然刹车。“当时我时速55公里左右,因是空车,一刹车它就在路面上蹦跳,就蹦到护栏上了。”

之后,车头又蹿出中间护栏,蹭上了对面车道一辆正常行驶的小轿车。最后,赵师傅包赔了被蹭车主4600元钱,才了结了刚蹭事件。

被吊车吊出后,大货车被拖回交警队。“如果我不开恁快,也许就不会出事了!”赵师傅很后悔。

交警二大队中队长李铁军介绍,这辆大货车是三环快速上的明令禁行车辆。司机不仅要赔付相关损物,也将因闯禁行被处罚。民警提醒,西三环从5月1日才开始通行,不少货车不知上面禁行,更有货车超速行驶,都是造成事故的原因。

线索提供 李铁军(稿费50元)

中原路西三环路口又塌方了 是“车重重” 还是“路脆脆”?



凌晨,一辆拉了半车生活垃圾的大货车路口等红灯时,车下突然塌陷。这已经是中原路与西三环交叉口路面上第三次塌方。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图

昨日凌晨3时20分许,记者赶到现场,只见桥下偏东南角位置,一辆载有生活垃圾的后八轮陷入塌陷大坑内,货车油箱破裂。

随后,交警二大队民警拉起警戒线。后八轮司机介绍,他所载生活垃圾只有半车,没有几吨。“我正在等红灯,突然感到车头向上,我的头都顶到驾驶室顶了,吓了一跳,随后车就歪了。从后视镜看到车左后侧突然陷到路里了。”

塌陷处是一个深2米多,面积在10平方米以上的大坑,坑内有直径10厘米以上的黑色管线。市政人员介绍,路面以下的土应该是被地下漏出的水冲走了。“前不久进行勘察,地下有长40米的空洞,需要灌浆。”

现场的垃圾清扫工王师傅说,这个路口两个月内已经接连塌陷多次,陷进去的多是货车,“究竟是‘车重重’还是‘路脆脆’?”

线索提供 岳永淑(稿费50元)

一瓶矿泉水引发的血案

一刀、两刀、三刀……50多岁的他用菜刀将顾客砍倒在地。昨日,发生在大石桥三角公园的一幕,令人唏嘘。是什么让他如此疯狂?他们之间到底发生了什么? 郑州晚报记者 石闯 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



公园的空地上还残留着血迹。

凶器是他做饭用的菜刀

“大石桥三角公园内有人被砍伤了,不省人事!”昨日下午3时许,三角公园中间空地拉起了警戒线,伤者刚被急救车拉走,地上残留大摊血迹。

旁边,一辆脚踏三轮车,上面摆着饮料、香烟等商品,一侧是桌椅、沙发、木箱以及锅碗瓢

盆生活用具,地上扑克牌散落。

市民刘先生称,认识摊主,午饭前将手机充电器交给摊主保管,和朋友吃饭回来发现摊主已不在,一男子躺在血泊中。经询问才知伤人的正是摊主老冯,“凶器是他做饭用的菜刀,我一下子蒙了”。

几天前两人就曾发生争执

目击者张先生表示,事发时间在中午1点半左右,一名30多岁的男子在小摊内取了一瓶矿泉水,没付钱,摊主向他索要,双方话不投机,争吵起来。30多岁的男子用脚踹了两下三轮车,气恼的摊主从旁边拿出一把菜刀就对着他疯狂

砍去,直到男子倒在血泊中。“摊主可能喝了酒”。

“伤者和摆摊老汉应该认识。”市民查先生表示,前日下午3点多他在三角公园闲逛时,曾看到伤者带着一名女子从小摊内拿了一瓶矿泉水,没有付钱,摊主想出手被朋友拦住。

摆摊老汉向朋友称“要砍人”

摊主的老乡邵先生介绍,摊主姓冯,周口太康人,50多岁,目前独居郑州,“刚来时身无分文,居无定所。”邵先生说,老冯的腿脚有些不便,在此摆摊几个月,就吃住在公园内,“一毛一毛挣钱,很不容易”。

前几天老冯曾向他表示“要砍人”,“你要砍谁呀?只管好好摆摊赚钱,干吗要去干那傻事?”邵先生说,冯某丢了儿

百块钱,心里很气愤,谁料就真的发生惨剧。

昨日下午,记者从郑州大学第二附属医院了解到,被砍伤者李某脸、头部、脖颈等被砍伤,目前正在接受治疗。

辖区派出所民警很快将砍人者抓获,目前,嫌疑人冯某已经被警方控制,警方正对案情展开调查。

线索提供 张先生(稿费50元)